
自転車タクシー　川崎駅東口「銀座街」試乗会アンケート (2011.12.10) A16枚 B13枚　計２９枚
1：年齢 ～19歳 20～50歳 51～64歳 65～

6 15 0 8
2；住所 幸区 川崎区 中原区 高津区 多摩区 その他

1 14 1 1 0 12
3：性別 男性 女性

10 19
はい いいえ

4：初めての乗車 26 3 29
5：初めて知った 19 10 29

非常にあてはまる あてはまるどちらとも言えない あてはまらないない まったくあてはまらない無回答
6：乗り心地は 7
7：速度 11
8：町で見かけたら利用したい 8
9：漕ぎ手との会話を楽しんだ 5
10：川崎駅周辺にあったらりようしたい 8
11：エコである 2 0
12:買い物等のサービスがあれば利用したい 6 0

A病院 B商店街 C最寄駅、バス停 Dその他 無回答
13.自転車タクシーを利用して自宅から行きたい場所はどこですか？ 7 13 13 7 0

A電車 B路線バスCタクシー D自転車 Eバイク Fマイカー 無回答
14.普段ご利用される交通手段は何ですか？ 20 5 2 12 0 6 0

A100円 B１５０円 C２００円 Dその他 無回答
15.初乗りの料金は「いくらぐらいであれば、ご利用されますか？ 13 4 5 2 0
16.どのくらいの距離であれば自転車タクシーをご利用されますか？ A200ｍ　 B300～１k C１k～1.5kD1.5k～２k無回答

3 18 7 4 1
A見た B気がついたが見ないC気がつかなかった D興味がない

17：ワンセグ放送をみましたか（Aのみ） 10 3 2 1
A持っていて使用している B持っているが使用していない C持っていない

18：ワンセグ対応機種について伺います（Aのみ） 6 3 3
Aはい Bいいえ C無回答 D携帯電話を使わないEワンセグがわからない

19：自転車タクシーを利用したい（Bのみ） 11 1 1 2 2
Aはい Bいいえ C無回答

20：買い物支援を利用したい(Bのみ) 7 5 1
Aはい Bいいえ C無回答

21：東口商店街はよく利用する（Bのみ） 8 5
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22：自由記入

楽しかった、寒かった
乗りやすい環境整備、告知
こどもが喜ぶので観光的乗り物としては良いと思う
いつも歩いている道が全く違う景色に見えました。
お祭りに出かけたみたい。楽しかった
今回のようにイベントに絡めると利用したくなる
ありがとうございました
楽しかったです
川崎のミューザから銀座街まで移動できるようにしてほしい
排気ガスがなく地球に優しいと思う
自転車ということだが車道を走るので後ろがつまりそう
もっと街に普及してほしい
交通系ICが使えれば良い
ラゲッジスペースが欲しかった（狭くても）
ドリンクホルダーがあっても良い
公道で初めて乗りましたが全く不安を感じませんでした、
周囲の車や人もそこまで驚いてなかった気がしました
子供だけではなく大人がたくさん乗るかどうかは走る場所に
よると思います
子供やお年寄りを対象とするならベルトや手すり、扉など
安全面がもう少し高いと安心出来ます
乗り心地が良かったです
また乗りたいです
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無回答

まったくあてはまらない

ない

あてはまらない

どちらとも言えない

あてはまる

非常にあてはまる

設問６～１５

(A)

10 191

男性 女性

3,男女の比率
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4：初めての乗車 5：初めて知った

はい いいえ
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13.自転車タクシーを利用して自宅か
ら行きたい場所はどこですか？

7

13 13

7

0

A病院 B商店街 C最寄駅、バス停 Dその他 無回答

14.普段ご利用される交通手段は何
ですか？

20

5
2

12

0

6

0

A電車 B路線バス Cタクシー D自転車 Eバイク Fマイカー 無回答

15.初乗りの料金は「いくらぐらいであ
れば、ご利用されますか？

13

4 5
2

0

A100円 B１５０円 C２００円 Dその他 無回答
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17：ワンセグ放送をみましたか（A
のみ）

A見た
62%

B気がついた
が見ない
19%

0%

C気がつかな
かった
13%

0%

D興味がない
6%

18：ワンセグ対応機種について伺
います（Aのみ）

A持っていて使
用している
37%

0%

0%B持っているが
使用していな

0%0%

C持っていない
19%

0%

D携帯電話を
使わない
13%

0%

Eワンセグがわ
からない
13%

0%

１９：自転車タクシーを利用
したい（B）

11 1 1

Aはい Bいいえ C無回答

20:買い物支援を利用したい
（Bのみ）

7 5 1

Aはい Bいいえ C無回答

21：東口商店街はよく利用す
る（B）

8 5

Aはい Bいいえ C無回答
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